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1. Výročná správa spoločnosti Retrack Slovakia s. r. o. 

 

Spoločnosť Retrack Slovakia s. r. o. (do 13.06.2020 s názvom Carbo Rail s.r.o.) je spoločnosť 

s ručením obmedzeným založená dňa 17.09.2010 a zapísaná do Obchodného registra 

Okresného súdu Bratislava I dňa 7.10.2010, pod identifikačným číslom 45 866 040, oddiel Sro, 

vložka číslo 67946/B. 

Sídlom spoločnosti je Seberíniho 1, 821 03 Bratislava. 

Hlavným predmetom činnosti spoločnosti je nákladná železničná doprava. 

 

1.1. Stav a vývoj Spoločnosti v priebehu roka 2019 

Spoločnosť sa držala troch základných pilierov svojho podnikania: 

• jasná a transparentná cenová politika voči zákazníkom,  

• realizácia medzinárodnej dopravy s prepravnou vzdialenosťou viac ako 300 km, 

• komplexná a odborná starostlivosť o realizáciu dopravy vlakov po železnici. 

Spoločnosť pokračovala v rozširovaní svojich dopravných činností v Maďarsku s napojením 

pravidelných a nepravidelných vlakových spojení smerom na Chorvátsko, Slovinsko a Srbsko.  

Spoločnosť zrealizovala niekoľko významných zákaziek a to predovšetkým v preprave 

kalamitného dreva pochádzajúceho z Českej republiky v smerovaní do Rumunska, v preprave 

chemických produktov z Maďarska v smerovaní do Belgicka, v preprave obilia z Maďarska 

a Slovenska vo vývoze do Nemecka, ako aj prepráv hotových áut a zámorských kontajnerov 

v rôznych smerovaniach v rámci CEE krajín. V neposlednom rade to boli aj prepravy železnej 

rudy a cukrovej repy v rámci systému progresívnej technológie Innofreight. 

V priebehu roka 2019 sa spoločnosť zamerala na technickú spôsobilosť a celkovú spoľahlivosť 

lokomotív v medzinárodnej prevádzke. Spoločnosť v roku 2019 dopravila viac ako 4 500 

nákladných vlakov na rôznych destináciách a z toho iba menej ako u 1% zaznamenala 

významnejší problém s negatívnou väzbou od zákazníka.            

 

1.2. Základné finančné a nefinančné ukazovatele Spoločnosti 

Spoločnosť prepravila niečo cez 2,0 mil. ton netto tovaru v rámci Slovenska a v Maďarsku takmer 

0,9 mil. netto ton, pričom na území Maďarska a Slovenska dosiahla takmer 585 mil. čistých netto 
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ton km. Spoločnosť dosiahla na Slovensku trhové postavenie číslo 3 v mase prepraveného netto 

tovaru ako aj v prepravnom výkone, pričom v Maďarsku to bolo postavenie na trhu číslo 6. Tržby 

spoločnosť dosiahla viac ako 19 mil. euro, pričom 2,0 mil. euro bolo zo zasielateľských služieb. 

Priemerná prepravná vzdialenosť na Slovensku bola 185 km a v Maďarsku niečo cez 265 km. 

Spoločnosť dosiahla v roku 2019 pozitívne hospodárske výsledky EBT na úrovni +58 keuro 

a EBITDA na úrovni +129 keuro. 

 

1.3. Významné riziká a neistoty, ktorým je Spoločnosť vystavená 

Spoločnosť je ovplyvnená všeobecnou neistotou spôsobenou vývojom svetovej  (stredoeurópskej 

obzvlášť) ekonomiky počas roka 2019 prejavujúcej sa predovšetkým v segmentoch s expozíciou 

k železničnej doprave. 

Hlavné riziká, ktorým spoločnosť čelí a je vystavená je neistota na trhu, nemožnosť 

zakontrahovania zákazníkov na celoročnej báze a významným medzimesačným výkyvom 

u jednotlivých zákazníkov, pričom dopravné kapacity spoločnosti sú postavené na ročnej báze.  

Najvýznamnejším konkurentom spoločnosti je cestná nákladná doprava a privátni železniční 

dopravcovia v medzinárodnej železničnej doprave. Spoločnosť čelí riziku rastu cien trakčných 

energií, čo sa výrazne prejavilo v roku 2019 ako aj poplatkov za železničnú infraštruktúru, ktorých 

regulovaná výška podlieha ťažko predikovateľným zmenám.   

 

1.4. Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja 

Spoločnosť v bežnom roku neúčtovala o nákladoch na činnosť v oblasti výskumu a vývoja. 

 

1.5. Údaje o tom, či účtovná jednotka má organizačnú zložku v zahraničí 

Spoločnosť má organizačnú zložku – pobočku v zahraničí, v Maďarsku, Carbo Rail s.r.o., 

Magyarországi Fióktelepe, Budapešť. 

 

1.6. Nadobúdanie vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov 

a akcií, dočasných listov a obchodných podielov materskej účtovnej 

jednotky 

Spoločnosť v bežnom roku nenadobudla vlastné akcie ani akcie materskej účtovnej jednotky. 
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1.7. Návrh na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty 

Spoločnosť dosiahla v bežnom období zisk po zdanení vo výške 27.500,80 EUR, ktorý spoločnosť 

navrhuje rozdeliť/vysporiadať nasledovne: 

- tvorba zákonného rezervného fondu vo výške 2.571,65 EUR 

- preúčtovanie zvyšnej časti 24.929,15 na účet 428 

 

1.8. Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení  účtovného 

obdobia, za ktoré sa vyhotovuje výročná správa 

Po skončení účtovného obdobia nenastali udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné 

zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto výročnej správe.  
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2. Správa audítora k účtovnej závierke spoločnosti 

  



Spoločnosť zo skupiny Ernst & Young Global Limited
Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o., IČO: 35 840 463, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 27004/B a v zozname audítorov vedenom
Slovenskou komorou audítorov pod č. 257.

Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o.
Žižkova 9
811 02 Bratislava
Slovenská republika

Tel:  +421 2 3333 9111
Fax: +421 2 3333 9222
ey.com/sk

Správa nezávislého audítora

Spoločníkom a konateľom spoločnosti Retrack Slovakia s. r. o. (predtým Carbo Rail, s. r. o.):

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Retrack Slovakia s. r. o. (predtým Carbo Rail, s. r. o.)
(„Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2019, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa
k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných
metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
Spoločnosti k 31. decembru 2019 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu
podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon
o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing,
„ISAs“). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za
audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015
o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších
predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora,
relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení
týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a
vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo
chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého
pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti
v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú
realistickú možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru.  Primerané
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa ISAs vždy odhalí
významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby
a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.



Spoločnosť zo skupiny Ernst & Young Global Limited
Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o., IČO: 35 840 463, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 27004/B a v zozname audítorov vedenom
Slovenskou komorou audítorov pod č. 257.

V rámci auditu uskutočneného podľa ISAs, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok
a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie,
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na
efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace
informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať
náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej
správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane
pokračovať v nepretržitej činnosti.

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom,
ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu
a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov
internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo
výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon
o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2019 sú v súlade s účtovnou závierkou za
daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.



Spoločnosť zo skupiny Ernst & Young Global Limited
Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o., IČO: 35 840 463, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 27004/B a v zozname audítorov vedenom
Slovenskou komorou audítorov pod č. 257.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas
auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe,
ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré
by sme mali uviesť.

5. augusta 2020
Bratislava, Slovenská republika

Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o.
Licencia SKAU č. 257

Ing. Peter Uram-Hrišo, štatutárny audítor
Licencia UDVA č. 996
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3. Účtovná závierka za rok končiaci ku 31. decembru 2019 



























Poznámky Úč POD 3 – 01 DIČ: 2023118988 IČO: 45866040 

 

1. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1.1. Retrack Slovakia s. r. o. (do 13. júna 2020 s názvom Carbo Rail s.r.o.) (ďalej len „spoločnosť”) 

je spoločnosť s ručením obmedzeným. Spoločnosť sídli na Seberíniho 1, 821 03  Bratislava, Slovenská 

republika. Hlavným predmetom vykonávanej činnosti je nákladná železničná preprava. 

 

1.2. Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2018 bola 

schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 10. decembra 2019. 

 

1.3. Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov a je zostavená ako riadna účtovná závierka. 

 

1.4. Spoločnosť je súčasťou skupiny Carbo Rail. Materskou spoločnosťou spoločnosti je spoločnosť 

VTG Rail Logistics GmbH s podielom 60% (do 13. júna 2020 spoločnosť Rail Services Slovakia s.r.o. 

s podielom 90%). Dcérskou spoločnosťou je spoločnosť Carbo Rail CZ, s.r.o., Opletalova 1284/37, 

Praha, Česká republika. Spoločnosť je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú 

závierku a konsolidovanú výročnú správu podľa a) § 22 zákona ods. 10 zákona. 

 

1.5. Informácie o počte zamestnancov: 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 107 71 

 

2. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

2.1. Štatutárnym orgánom spoločnosti sú konatelia, pričom v mene spoločnosti konajú dvaja 

konatelia spoločne. Pre členov štatutárneho orgánu účtovnej jednotky neboli poskytnuté žiadne pôžičky 

ani záruky alebo iné zabezpečenia. 

 

3. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

3.1. Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti.  

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. Počas 

účtovného obdobia nenastala zmena účtovných zásad a účtovných metód. 

 

a) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok  

Nakupovaný dlhodobý majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, 

náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.  

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. 

Opravy a údržba sa účtujú do nákladov. 

 

 

 



Poznámky Úč POD 3 – 01 DIČ: 2023118988 IČO: 45866040 

 

Odpisovanie 

Dlhodobý majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. 

Predpokladaná  doba používania, metóda odpisovania a odpisová  sadzba sú  stanovené pre jednotlivé 

skupiny dlhodobého majetku  nasledovne: 

 
Predpokladaná 

doba používania 

Ročná odpisová 

sadzba 

Metóda 

odpisovania 

Softvér 6 16,66% rovnomerná 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 25% rovnomerná 

Dopravné prostriedky 4 25% rovnomerná 

 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku sa tvorí opravná položka vo 

výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. 

 

b) Finančný majetok 

Krátkodobý finančný majetok tvoria peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. 

Dlhodobý finančný majetok tvoria majetkové účasti v dcérskej spoločnosti. 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa jednotlivé zložky finančného majetku preceňujú nižšie 

uvedeným spôsobom: 

− majetkové účasti, ktoré predstavujú podiely v dcérskej spoločnosti obstarávacou  cenou  zníženou 

o opravnú položku. 

 

c) Zásoby 

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy "first-in, first-out" (FIFO)- 

prvá cena pre ocenenie prírastku zásob sa použije ako prvá cena pre ocenenie úbytku zásob. 

Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na 

prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob. 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí opravná položka.  

 

d) Pohľadávky 

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou.  

Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú  hodnotu  opravnými  položkami. 

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá 

predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. 
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e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa 

vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 

obdobím. 

 

f) Záväzky  

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. 

 

g) Rezervy  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík 

alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

h) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa 

vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 

obdobím. 

 

i) Vlastné imanie 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia 

v schvaľovacom konaní.  

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. 

Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, 

ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. 

Spoločnosť vytvára rezervný fond pri vzniku spoločnosti 5% základného imania spoločnosti, následne 

dopĺňa vo výške 5% z čistého zisku vyčísleného v riadnej účtovnej závierke až do dosiahnutia výšky 

10% základného imania spoločnosti.   

 

j) Transakcie v cudzích menách 

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a 

vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci 

dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia 

účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát. 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 

predané.   
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k) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 

bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.  

 

l) Finančný lízing 

Spoločnosť účtuje o finančnom lízingu v prípade zmlúv uzatvorených  

− po 1. januári  2004 tak, že majetok obstaraný formou finančného lízingu je aktivovaný v deň prijatia 

predmetu lízingu v ocenení rovnajúcom sa istine. Lízingové splátky sú rozdelené medzi finančný 

náklad a zníženie nesplateného záväzku t.j. istinu. Finančný náklad sa účtuje do nákladov pri 

zachovaní vecnej a časovej súvislosti.    

Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej 

zmluvy. Nájomné za majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne 

počas doby trvania zmluvy o prenájme.  

 

m) Daň z príjmu 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného 

o trvalé alebo dočasne daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená 

daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 

− dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 

v súvahe a ich daňovou základňou, 

− možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 

stratu od základu dane v budúcnosti, 

− možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná. 

 

n) Opravy chýb minulých účtovných období 

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 

Spoločnosť v bežnom účtovnom období účtovala prvý krát o odloženej daňovej pohľadávke v sume 

EUR 143.574,22 s vplyvom na neuhradenú stratu minulých rokov. 
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4. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 

4.1. Informácie o záväzkoch:  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

a) Celková suma záväzkov so 

zostatkovou dobou splatnosti dlhšou 

ako päť rokov 

0,00 0,00 

b) Celková suma zabezpečených 

záväzkov 
0,00 0,00 

 

5. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA  

 

5.1. Po 31. decembri 2019 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie 

skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke. 

V prvých mesiacoch roku 2020 sa COVID-19 (korona vírus) rozšíril do celého sveta a jeho negatívny 

vplyv nadobúda čoraz väčšie rozmery. Vzhľadom k tomu, že situácia sa neustále mení, nemožno 

predvídať jej budúce dôsledky. Akýkoľvek negatívny vplyv, resp. straty zahrnie účtovná jednotka do 

účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2020. 

V roku 2020 v dôsledku pandemickej situácie COVID-19 spoločnosť zaznamela pokles tržieb a prijala 

rozhodnutie o využití Opatrenia č. 3B. Zároveň, požiadala o príspevok v dôsledku poklesu tržieb. 

V roku 2020 taktiež došlo v rámci spoločnosti k zmene spoločníkov účtovnej jednotky, konkrétne ku 

vstupu zahraničného investora s podielom vo výške 60%. 

 


